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Verbale della Consulta del CIG Arcigay Milano del 22/12/2023

Il giorno venerdì 22 dicembre 2023 alle ore 20:30 nella sede dell’associazione in via Bezzecca 3 si è riunita la Consulta
del CIG Arcigay Milano con il seguente ordine del giorno:

1. Aggiornamenti e adempimenti burocratici progetti
2. Presentazione Gruppo Silver Rainbow
3. Varie ed eventuali

Sono presenti le seguenti persone della Consulta: Alice Redaelli, Diego Deserti, Simona Domicoli, Fabio Pellegatta,
Alessio Baù, Elisabetta Realini, Andrés Jesus Gallucci, Francesco Ferrucci, Andrea Zappalà.

Sono inoltre presenti le seguenti persone socie: Luca Colombo, Stefano Perin, Nicola di Pietro, Gianluca Cutrera, Oscar
Grappoli, Nino de Giosa, Marco Tiziano Pisani, Carlo Ruben Cardinale, Federico Manglavite, Jean Marc Russemberg.

1. Aggiornamenti e adempimenti burocratici progetti

Alice Redaelli fa un resoconto sintetico dei progetti attivi del CIG finanziati tramite bandi pubblici.
In particolare, per il progetto CIAO 2.0 finanziato da UNAR viene richiesta al CIG una fideiussione del 40% dell’importo
finanziato.

La Consulta delibera favorevolmente per la fideiussione bancaria di €32.000 a favore della Presidenza del Consiglio dei
Ministri, garantita da pegno su saldo di conto corrente, autorizzando la Presidente a sottoscrivere i contratti e i documenti
relativi con la Banca Intesa San Paolo.

Viene inoltre ricordato che, al di là della gestione dei progetti attivi, vi è sempre la possibilità di partecipare a ulteriori
bandi. In particolare, va immaginato che attività proporre per il bando Valdesi 2024, che aprirà in data 8 gennaio. La
Consulta si impegna ad arrivare a quella data con idee utili e una bozza di possibilità progettuali.

2. Presentazione Gruppo Silver Rainbow

Francesco Ferrucci presenta la proposta di nascita di un Gruppo Silver Rainbow, dedicato al tema dell’invecchiamento
delle persone della comunità LGBTQIA+. Il progetto viene accolto positivamente dalla Consulta. Il regolamento del
Gruppo presentato verrà affinato incrociando le necessità del Gruppo con gli appunti scaturiti dalla Consulta sullo stesso.
La Consulta formalizza all’unanimità la costituzione del nuovo Gruppo Silver Rainbow, subordinando la stessa alla
rettifica del regolamento.

3. Varie ed eventuali

L’anno prossimo il CIG compie 40 anni, per il quale la Consulta aveva già discusso di organizzare una o più iniziative in
modo di valorizzare questo traguardo. Verrà organizzato a tal proposito un workshop in data 16 gennaio, facilitato dal
Team Comunicazione, a cui verrà invitata una persona rappresentante di ogni Gruppo/Sezione/Commissione.

Viene ripreso in mano l’argomento della sistemazione della sede di via Bezzecca (rinominata LiberaCIG), con riordino e
dismissione del materiale superfluo. Andrea Zappalà si fa carico di coordinare l’attività. Mentre l’aspetto più urgente è la
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situazione del piano interrato, si decide di sfruttare l’occasione per immaginare come sistemare anche il piano terra. Vi è
inoltre la possibilità di acquistare qualche mobile o scaffalatura al bisogno sfruttando i progetti di cui al punto 1 di questo
verbale.

Viene brevemente comunicato che il Padiglione d’Arte Contemporanea, a seguito della fruttuosa collaborazione di
quest’anno, è interessato a proseguire la collaborazione con il CIG, in particolare con il Centro di Documentazione.
Non essendo pervenuti altri punti all’ordine del giorno, la sessione termina alle 22:40.

Milano, il 22/12/2023

La Presidente

Alice Redaelli

Il Segretario della Consulta

Andrea Zappalà
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